



烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式明日上午举行

习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 今年是中华人民共和国成立70周年。9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

届时,中央广播电视总台将进行现场直播。

新华社北京9月28日电 今年是中华人民共和国成立70周年。9月30日是国家设立的烈士纪念日,当天上午,习近平等党和国家领导人将同各界代表一起,在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

以对人民高度负责的态度 全力以赴抢救伤员做好善后工作

娄勤俭吴政隆赴宜兴9·28交通事故现场指导救援工作时强调

樊金龙李小敏费高云刘旸赶赴现场指挥救援处置

本报讯 9月28日上午7时许, G25长深高速2154KM处发生一起特别重大交通事故,一辆由南向北行驶的车牌号为豫A5072V的大客车在行驶至该路段时,冲破道路中央隔离带驶入对向车道,与一辆半挂车相撞,事故造成重大人员伤亡。省委书记娄勤俭,省委副书记、省长吴政隆第一时间就事故应急处置和救援工作作出部署,并先后赶赴事故现场指导救援工作,强调要以对人民高度负责的态度,全力以赴抢救伤员,尽最大努力做好善后处置工作,尽快查明事故原因,确保社会安全稳定。

娄勤俭抵达宜兴后,立即听取救援处置和事故初步调查情况汇报,研究部署下一步救援处置工作和全省道路安全专项整治工作。他强调,要以对人民高度负责的态度,全力做好受伤人员抢救工作,最大程度减少伤亡,切实减少受伤后遗症。要悉心做好善后工作,协调相关地方党委政府,迅速查明事故原因,共同做好伤亡人员家属的安抚工作。要举一反三,严格加强管理,国庆期间旅游和返乡人员多,要严厉打击交通违法行为,在全省全面开展交通安全专项检查,确保人民群众生命财产安全。要深排细查各领域安全隐患,及时查堵漏洞,时刻把公共安全抓在手上,坚决防止重特大事故发生,全力维护社会大局稳定。

在事故现场,吴政隆要求科学处置、有效处置,确保不发生次生灾害。他强调,当务之急要把抢救伤员放在第一位,迅速调集省级和无锡、宜兴的最强医疗力量,全力以赴、不惜代价救治伤员。要深入细致地做好善后处置和安抚工作,认真做好现场清理,在确保安全的前提下有力有序疏导交通。要彻查事故原因,扎实做好全省安全生产各项工作。

当天下午,娄勤俭、吴政隆还赶赴当地医院,看望受伤人员,详细询问他们的伤情和治疗情况,希望大家安心治疗、尽快康复,嘱咐医护人员不放弃任何一丝希望,竭尽全力救治每一位伤员。

按照省委省政府安排部署,省领导樊金龙、费高云、刘旸率省相关部门和单位负责同志赶赴宜兴,现场指挥救援处置工作,并根据《江苏省重特大道路交通事故应急预案》,立即启动I级响应的道路交通事故应急预案,成立了应急救援指挥部。

事故发生后,市委书记李小敏、市长黄钦和市领导谢晓军、蒋敏以及宜兴市负责同志,第一时间赶赴现场,指挥救援处置工作,并前往医院看望受伤人员,要求按照省委省政府部署,全力救治伤员、调查事故原因、做好善后工作,尽最大努力减少伤亡,同时要求全市进一步加强安全隐患排查整治,加大安全监管力度,维护人民群众生命财产安全和社会稳定。无锡市和宜兴市同步成立了应急救援指挥部,各项处置工作正在有力有序进行。截止到28日下午4时,事故现场已经清理完毕,路面交通恢复正常,省和无锡市派出的医疗专家到达宜兴帮助救治伤员。

(本报记者)

进一步压实安全生产责任

市政府检查节前市场保供、食品卫生和公共安全工作

本报讯 为进一步压实安全生产责任,确保国庆期间公共安全平稳有序,昨天,市政府组织相关单位,深入汽车客运站、地铁站、商场、超市和水厂等地,检查节前市场保供、食品卫生和公共安全管理等工作,要求各地各部门抓好安全管理制度落实,强化安全隐患排查整治,全力以赴做好各项安全保障工作,为庆祝新中国成立70周年营造安定有序祥和的社会环境。

节日期间,我市将迎来出行高峰,交通安全形势较为复杂。检查组一行

首先来到无锡汽车客运站、地铁1号线无锡火车站出入口检查安全工作。据悉,整个国庆黄金周期间,无锡汽车客运站将发送旅客34万人,其中客流高峰将出现在9月30日和10月1日,单日旅客发送量预计在6万人左右。为做好安全保障,无锡客运集团积极备战、提前准备,制定了详细的运输和应急保障方案。检查组现场察看了长途客运运营组织情况,慰问了坚守岗位的车运司机,要求客运集团严格落实安全管理制度,切实抓好安全隐患排查治理和驾驶员安全教育培训等工作,在保运力的同时全力以赴保安全,严防重大交通事故发生。为保障轨道交通运营安全,无锡地铁将进一步增派值班人手,加强安保力量,深化警企联动。在检查现场,安保人员演练了发现违禁品后的联动处置过程。检查组要求认真细致地做好客流预判工作,以饱满的精神状态投入节日运营,为市民出行做好服务。

临近节日,锡城市场、超市里人潮涌动,不少市民已提前进入“买买买”模式。市场供应情况如何?在天鹅食品城猪肉交易区,相关负责人介绍,为全力做好市场保供稳价工作,天鹅集团积极组织货源、扩大采购范围,目前库存各类牛羊肉、禽类、水产等13000吨左右,节日市场供应充足。天惠超市是市民公认的“平价超市”,在超市中桥店,检查组来到猪肉、蔬菜等摊位前,详细询问市场供应、产地、价格变动和食品安全监管情况,要求从源头把好食品安全关,切实保障“舌尖上的安全”。下转第2版 >>>

他是位成功企业家,却将价值数百的企业交由他人打理,回村带领乡亲“二次创业”;他是位优秀的村书记,把一个曾经的落后村,建成了生活安康、社会安宁、村民安心的“山泉样本”。

他,就是江苏省敬业奉献道德模范、江阴市周庄镇山泉村党委书记李全兴。

为村民,算一笔“精细明白账”

有人说,李全兴这个人的账很“精”。的确,账算不好,他怎么可能拥有六家企业,身上上亿。

然而,正当李全兴在商海大展身手、事业顺风顺水之时,来自村民的请求改变了他人的人生轨迹。原来,由于管理不善,他的家乡山泉村发展滞后,村级负债高达4700万元,百姓怨声载道。在周边华西村、向阳村、三房巷村等“明星村”的映衬下,山泉成了发展“洼地”,成为令人头疼的“问题村”。

2009年,全村3200名村民用自己的双手“海选”出了新的带头人——李全兴。“我李全兴本来就不是回来坐办公室,当‘官老爷’的。”上任第一天,李全兴就进村入户去调研,开民情座谈会,摸清山泉村的“家底”。用七个晚上,他与村里的强者、智者、勇者“过招”,听村民道实情、吐心声、发牢骚。回来后,他率先向村里的新办公大楼“开刀”,经过缜密的计算,1300多万元预算被压缩到350万元之内,剩余的近千万元全部投入民生,他的提议得到了村委会和村民的支持。

李全兴又从企业土地租金入手,建立民主理财小组,通过理旧账、建新规、堵漏洞等一系列举措,实行完善的民主理财制度,还将每月村集体收支情况、企业的缴费情况全部上墙公布。

“公开、透明、阳光”回到了山泉村,山泉村又“活”了,山泉村人也更有干劲和闯劲。这十年,在没有增加一分用地的情况下,山泉村实现了跨越式发展,村级年收入从1750万元增长到6400万元,村集体净资产增长到5.3亿元,下转第2版 >>>

心中有民 脚下有路

——记江苏省敬业奉献道德模范、江阴市周庄镇山泉村党委书记李全兴



□本报记者 徐兢辉

他是位成功企业家,却将价值数百的企业交由他人打理,回村带领乡亲“二次创业”;他是位优秀的村书记,把一个曾经的落后村,建成了生活安康、社会安宁、村民安心的“山泉样本”。

他,就是江苏省敬业奉献道德模范、江阴市周庄镇山泉村党委书记——李全兴。

为村民,算一笔“精细明白账”

有人说,李全兴这个人的账很“精”。的确,账算不好,他怎么可能拥有六家企业,身上上亿。

然而,正当李全兴在商海大展身手、事业顺风顺水之时,来自村民的请求改变了他人的人生轨迹。原来,由于管理不善,他的家乡山泉村发展滞后,村级负债高达4700万元,百姓怨声载道。在周边华西村、向阳村、三房巷村等“明星村”的映衬下,山泉成了发展“洼地”,成为令人头疼的“问题村”。

2009年,全村3200名村民用自己的双手“海选”出了新的带头人——李全兴。“我李全兴本来就不是回来坐办公室,当‘官老爷’的。”上任第一天,李全兴就进村入户去调研,开民情座谈会,摸清山泉村的“家底”。用七个晚上,他与村里的强者、智者、勇者“过招”,听村民道实情、吐心声、发牢骚。回来后,他率先向村里的新办公大楼“开刀”,经过缜密的计算,1300多万元预算被压缩到350万元之内,剩余的近千万元全部投入民生,他的提议得到了村委会和村民的支持。

李全兴又从企业土地租金入手,建立民主理财小组,通过理旧账、建新规、堵漏洞等一系列举措,实行完善的民主理财制度,还将每月村集体收支情况、企业的缴费情况全部上墙公布。

“公开、透明、阳光”回到了山泉村,山泉村又“活”了,山泉村人也更有干劲和闯劲。这十年,在没有增加一分用地的情况下,山泉村实现了跨越式发展,村级年收入从1750万元增长到6400万元,村集体净资产增长到5.3亿元,下转第2版 >>>

红旗飘扬,鲜花组团

锡城披上盛装迎新中国七十华诞

本报讯 灯笼挂、鲜花聚、红旗飘……共和国70周年国庆即将来临,锡城披上节日盛装。这两天,一组组鲜艳的红灯笼出现在市区主要道路路口,国庆宣传画挂上了路灯杆,各处主题花卉布景也已基本摆放到位,“节日模式”即将开启。

市区主次干道、公园广场、街头绿地靓丽十足,一盆盆姹紫嫣红的鲜花、一组组大型植物雕塑,将锡城装扮得多姿多彩。据悉,自本月初以来,市绿化管理中心在太湖大道、青祁路、红星路、莲蓉苑等路段布置了组团式花卉布景,营造出花团锦簇的节日气氛。龙寺生态园内,一组绵延百米的“70周年”主题花卉设计让公园跻身“网红”,登上“无锡发布”等媒体的节日出游推荐榜。25万株时令花卉、近5000平方米的草花出现在隐秀路、望山路、十里明珠堤、马山市民广场等道路和景区周边。观山路、贡湖大道、金匮公园、吴都路景观带等主干道花坛绿地换新颜,共更换种植草花60余万株。一个个立体花箱、坐凳花箱和窗景花箱装点着迎宾大道、锡州路,总计15000平方米的60多处花坛花境把泰伯大道、新光路、新华路等道路打扮得分外好看。



昨天,锡惠公园锡山大门,游客在《我和我的祖国》花坛旁拍照留念。这处花坛将园艺场景与非遗作品相结合,通过泥塑、灯笼、和平鸽等元素,表达对祖国的祝福。据悉,我市主要公园景区共有15组制作精良的花坛花境景观作品,参与了由市盆景协会、市文旅集团联合举办的“多彩园艺祖国颂”花坛花境比赛,营造了浓浓的国庆气氛。

(陈菁菁文、刘芳辉摄)

十战十捷 提前登顶

中国女排获世界“三大赛”第十冠

详见第6版 >>>